



Проекты учеников психолого-педагогического класса МАОУ СОШ № 166 г. Екатеринбурга: методическая подготовка и концептуальное осмысление

Авторы: коллектив ППК МАОУ СОШ № 166

Психолого-педагогические классы – это платформа для реализации школой собственных идей, проектов. Мы поддерживаем почти все идеи наших учеников. Вместе у нас получается сделать жизнь педкласса насыщенной и очень интересной.

Вот несколько примеров проектной деятельности обучающихся ППК:

1. Новый детский проект (с осени 2024 г.) – «Рецепты от шефа». Обучающиеся ППК часто посещают уроки учителей школы и уже подсмотрели, запомнили «фишки», интересные приемы у каждого учителя. И в этом году решили выпускать методический видеожурнал «Рецепты от шефа». Каждый выпуск – это короткий видеоролик, посвященный 1 частному методическому вопросу: «Как сделать урок интересным и где взять для этого идеи?», «Как начать урок?», «Как закончить урок?», «Как сложную тему сделать доступной?» и пр.

Мы предлагаем вам ознакомиться с двумя выпусками «Рецептов»: «Динамическая пауза на уроке» и «Психологический климат урока».

2. Мотивационный ролик «Современный учитель – это...». Цель его создания – популяризация ППК, привлечение новых участников проекта. Ребята поделились своим взглядом на профессию, сделали акцент на ценности учителя и его безграничных возможностях.